

গণ-প্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপ-সহকারী পরিচালকের দপ্তর
ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স
নাটোর।

উপ-সহকারী পরিচালকের দপ্তর, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স নাটোর দপ্তরে নাটোর জেলা ও উপজেলার কর্মকর্তাদের সম্মুখে জাতীয়
শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার লক্ষ্যমাত্রা অর্জন সংক্রান্ত নৈতিকতা কমিটির অনুষ্ঠিতব্য ভারুয়াল (জুম অনলাইন প্লাটফর্ম) এ

Meeting id :927 984 5975

Pass : 12345

এপ্রিল /২০২৪ খ্রি: মাসের সভার কার্যবিবরণী :

সভাপতি : জনাব এ.কে, এম মুরশেদ, উপ-সহকারী পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, নাটোর।

তারিখ : ১৫/০৪/২০২৪ খ্রি:

সময় : ১০:০০ ঘটিকা।

স্থান : উপ-সহকারী পরিচালকের দপ্তর, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, নাটোর।

উপস্থিত সকলকে স্বাগত জানিয়ে সভাপতি সভার কার্যক্রম শুরু করেন। অতপর ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স নাটোর সভায়
জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনার বিষয়ে আলোচনা পর্যালোচনা স্বাপেক্ষে নিম্নোক্ত বিষয় সমূহের উপর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্র: নং	বিষয়	গৃহীত সিদ্ধান্তসমূহ	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
০১	২.১.১ ও ৩.১.১ ইত: পূর্বে উদ্ভাবিত /সহজিকৃত /ডিজিটাইজকৃত সেবাসমূহের ডাটাবেজ হালনাগাদ করণ ও ডাটাবেজের সেবাসমূহ চালু সংক্রান্ত ও ইনোভেশন শোকেজিং সংক্রান্ত	২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী ২.১.১ ও ৩.১.২ ইত: পূর্বে উদ্ভাবিত /সহজিকৃত /ডিজিটাইজকৃত সেবাসমূহের ডাটাবেজ হালনাগাদ করণ ও ডাটাবেজের সেবাসমূহ চালু রাখতে হবে ও ইনোভেশন শোকেজিং একটি ইনোভেশন প্রদর্শনী (শোকেসিং) আয়োজিত এবং শ্রেষ্ঠ উদ্ভাবনী উদ্যোগ নির্বাচিত করে তা বাস্তবায়িত করতে হবে।	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০২	কর্মকর্তা/কর্মচারীদের সক্ষমতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে শুদ্ধাচার সংক্রান্ত প্রশিক্ষণ গ্রহন	২০২৩-২০২৪ অর্থ বছরের জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা অনুযায়ী নাটোর জেলাধীন সিনিয়র স্টেশন অফিসার/স্টেশন অফিসার /নৈতিকতা কমিটির সকল সদস্যকে ও কর্মচারীকে সক্ষমতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে শুদ্ধাচার সংক্রান্ত প্রশিক্ষণ প্রদানের ব্যবস্থা করতে হবে।	উপ-সহকারী পরিচালক/ সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৩	প্রচার কার্যক্রম	সচেতনতা বৃদ্ধির লক্ষ্যে অগ্নি দুর্ঘটনা ও অন্যান্য দুর্ঘটনা দুর্ঘটনায় নিরাপদ থাকার সেফটি টিপস সম্বলিত স্লোগান প্রচারের ব্যবস্থা গ্রহন করতে হবে।	সিনিয়র স্টেশন অফিসার /স্টেশন অফিসার (সকল)
০৪	তথ্য অধিকার আইন ও বিধি বিধান সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধিকরণের জন্য প্রশিক্ষণ	তথ্য অধিকার আইন -২০০৯ ও এর বিধিবিধান সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধিকরণের জন্য নাটোর জেলাধীন নৈতিকতা কমিটির সকল সদস্যকে এবং সকল কর্মকর্তা/ কর্মচারীদের কে প্রশিক্ষণ প্রদান করা হলো	উপ-সহকারী পরিচালক

সভায় অন্য কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সকলের উপর অপিত দায়িত্ব সঠিক ভাবে পালন করার অনুরোধ জানিয়ে সভার কার্যক্রম সমাপ্ত ঘোষণা
করেন।

১৫/৪

উপ-সহকারী পরিচালক
ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স
নাটোর

তারিখঃ- ১৫-০৪-২০২৪ খ্রিঃ।

স্মারক নং-৫৮.০৩.৫০৬৯.০১৩.৯৯.১৭.২২-

৪৪৭/২০

অনুলিপি সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হলোঃ-

- ০১। মহা-পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স অধিদপ্তর, ঢাকা।
- ০২। উপ-পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।
- ০৩। সহকারী-পরিচালক ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী।
- ০৪। সিনিয়র স্টেশন /স্টেশন অফিসার, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স স্টেশন, নাটোর, লালপুর, দয়ারামপুর, গুরুদাসপুর, বনপাড়া, নলডাঙ্গা ও
সিংড়া।

উপ-সহকারী পরিচালক
ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স
নাটোর।